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Problema 1

Mueste que la ecuación de estado de un gas ideal satisface el criterio de estabilidad intŕınseca.

Problema 2

Se afirma que las siguientes ecuaciones son ecuaciones fundamentales de ciertos sistemas f́ısicos.
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¿Cuál de ellas viola los criterios de estabilidad?. Considere A,B, C, D ∈ ]0,∞[.

Problema 3

Muestre que la ecuación de estado de Van der Waals no satisface los criterios de estabilidad intŕınseca para todos
los valores de los parámetros. Incluya gráficos de P versus V para distintas temperaturas, señalando en ellos la
región de inestabilidad local.

1Nota: Entregar su tarea escrita en LATEX sumará un punto más a la misma. (Sólo en LATEX 6= Microsoft Word).
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